# 学校 多州晚和 06

责编/设计:叶 美 热线 2112035

放学了,我背上我的小书包踏上了回家的路程。一 ,我哼着小曲儿。手里拿着把防雨的伞。可是一路上 路上,我哼着 风平浪静,并没有下雨的迹象,于是我准备把伞收起来。

正在我收拿的时候突然听到了叽叽喳喳的鸟叫声, 我抬起头一看,发现是一只黑不溜秋的鸟儿。我平时最爱捉小鸟子,今天对我来说可是个好机会呀!我屏住呼吸,猫着腰,踮着脚,目光死死地盯着鸟儿,一步,两步,我轻手轻脚地向鸟儿竟远。然而。出乎意料的是,就在我离它只剩!米左右的时候,"还还"一声狗吠声把鸟儿 给吓飞了,我狠狠地瞪了那只狗一眼,继续去追逐我的 "目标"

环顾四周当我再次看到那只粤儿时,已经是在公园 里了。我放下书包,打开雨伞,准备用雨伞去罩住鸟 儿。哎呀! 鸟儿发现我了,可它并没有飞走,而是用那 两颗绿豆大的眼睛可怜巴巴地看着我,好像在乞求道: "求求你了,不要抓我!"我很奇怪,明明它可以飞走,可 是它却一动不动。

我看了看周围,发现就在它身后的树杈上有一窝小 鸟儿,身上还是湿淋淋的,应该是刚孵出来不久。原来 这只鸟儿是一位鸟妈妈!虽然我十分想抓住它,可是实 在下不去手。鸟妈妈为了她的孩子们,宁愿牺牲自己也 毫不畏惧,不肯离开鸟巢附近,这真是一位伟大的母亲, 她让我看到了母亲的伟大。

离开时我的双眼模糊了,我祝愿小鸟在鸟妈妈的守 护下能够健康快乐的成长!

小记者 林星辰

### 双龙洞游记

学完叶圣陶爷爷写的《记金华的双龙洞》后,我决 定,我也要去游金华的双龙洞。

入山大约5公里就来到双龙洞口,那溪流就是从那 洞里流出来的。在洞口抬头望,洞的两边是两个龙头, 洞内还有龙的爪子,外洞很宽,面积大约有1200多平方 米,高66余米,周围都是石壁,在这里聚集1000来人,开 个会也不会觉得挤。我看到的溪流是从左边往下流的, 可叶圣陶爷爷写的却是从洞口流出来的,可能是我们俩 站的位置不一样吧?

往里走,就是印象深刻的孔隙。跟以前不一样,船 还是那么小,船的两头扣着钢丝,另外两头扣在板子的 下面,我们躺好后,船会自动移动。孔隙确实很狭窄,我 试着抬起头,差点撞破额角,行了两三丈的水程,就到了

来到内洞,彩色的灯光照射在岩石上,美丽极了! 内洞大约有2000多平方米,先看到的是双龙,一条黄

最精彩的是这里的石钟乳和形状各异的石笋。导 游还给我们讲起了"龟蛇大战"的故事,听着故事,这些 石钟乳、石笋仿佛一下都有了生命。

小记者 王昕昕

小记者 丁子晴

#### 宝葫芦的秘密(番外篇)

要期中考试了。清晨,我伴着鸟儿欢快的叫声,迈 着轻快的步伐去考试。铃声响了,监考老师开始发卷。 我拿起笔,"刷刷刷刷"地做起题来。

就在我得意忘形的时候,脑子突然"短路"了,什么 知识也记不起来了。忽然,窗外的大树上有个葫芦砸了 进来,直直地砸在我的头上! 我正要生气时宝葫芦竟然 说话了:"停停停,stop。"我皱着眉头说:"哎哎哎,你砸人 还有理了是吧?"

"我来帮你考试吧……"

只见宝葫芦从盖子里伸出双手,开始帮我答起题 来,而我,就装模作样地在纸上隔空写字。那天,我开心 地回到了家,但心里总有些不安。那一夜,我失眠了。

第二天早晨,我带着黑眼圈来到了学校。要公布成 绩了,心里有点小紧张。可是,这宝葫芦还挺厉害,给我 考了个满分,我微微地笑了笑,但就是不知道为什么,怎 么也开心不起来。老师开始讲试卷了,我突然背后发凉, 正好讲到了那道我不会的选择题,怎么办,老师不会抽到 我讲题吧?只听老师说"你来回答。"我抬头一看,只见老 师用手指着我。我咬了咬牙,慢慢起来说"老师我……我 不会!"老师立马严厉地说:"下课来我办公室一下。"

放学了,我走在宁静的小路上,看了看手上拿着的 宝葫芦,悄悄把它送回了家。

## 缙云县实验小学407班小记者来稿选登

本版指导老师 应超超

#### 偷吃记

快过年了,妈妈买了好多零食,有山楂、薯片,还有 我最爱吃的鸭舌。可是,妈妈说,要过年才能吃。以我 的性子,哪等得了呀!于是,我趁妈妈不在时,偷偷潜 入她的房间。可是,零食藏在哪呢?我打开衣柜,发现 一个黑袋子。心想:会不会是零食呢? 我怀着疑惑的 心情打开了袋子。果然,一袋零食映入了我的眼帘。 我拿了一把零食,吃了起来。

这时,老爸走过来,我立马打了个结,把零食塞回 衣柜,装作倒水,自以为轻易骗过了老爸。

晚上,爸妈回家后,并没有询问零食的事,我松了 口气。第二天上午,妈妈洗完衣服,又要出门。听到关 门声后,我再一次偷偷潜入父母的房间偷零食。我打 开袋子,拿了一包零食,刚走出门,听到一句话:"汝乃 偷零食,否出也。"我壮着胆子查看门后,发现矗立在 我面前的正是老妈。

我掉进了妈妈的圈套,只能乖乖地交出"赃物"。

小记者 江柯来

#### 游金华双龙洞

从金华城出发,不到半小时,我们就到了双龙洞洞 口。那洞口是真的宽,洞口两边是一些高大的巨石,巨 石上写着"双龙洞"三个红色的大字。

外洞真的别有洞天,至少有一两百平方米,能聚集 七八百人。排队到了孔隙,我怀着兴奋的心情,慢慢地 躺在那条小船上。我感受到了叶圣陶爷爷的感觉,四 周的山石好像有生命一样向我挤压过来,退回去又挤 压来,又退回去。

到了内洞,那五彩的灯光让我眼花缭乱。上边有 两条龙,一条是青的,还有一条是黄的,两条龙栩栩如 生。看,那边有一个大寿桃又大又圆……内洞的右边 还有一些钟乳石、石笋、石柱。山洞的左边有一条清澈 的小溪,溪水清清凉凉,我用小手拘了一把水,一直凉 到心里。再往前走,一道瀑布进入了我们的眼帘,站在 瀑布前,倾听瀑布声,犹如欣赏着一首交响曲。

沿着一道道石阶拾级而上,一路能欣赏到形状各异 的石钟乳。登上山顶,来到洞外又是别有一番风景。

小记者 叶怡贝

#### 寒夜苦读的小女孩

在寒冷的夜里,照片中的小女孩在昏暗的灯光下, 坐在楼道边的桌子上专心学习,一旁的墙角里父亲蜷 缩着坐在小板凳上,默默陪伴着女儿。

图片的背景是村委会大院,因为家里没有网络,又 不想浪费父亲那点流量费,所以他经过驻村干部同意 后,让女儿到村委会大院蹭网学习。为什么她的父亲 还要在寒冷的夜里坐在墙角边等她呢? 那是因为夜黑 担心女儿的安全,所以就在一旁默默地陪伴女儿。看 完她的故事,再看看我自己,我心里感到一阵心酸和惭 愧。因为她在屋外昏暗的灯下冒着严寒学习,而我却 在暖气屋里看着电视。现在的我生活在幸福的环境 下,学习却这么偷懒。从中,我也想到了自己的妈妈。 妈妈又何尝不是,经常陪我做作业看书。此刻,我感到 妈妈的爱多么的伟大和无私。

小记者 陈楚天

当妈记

看到这个题目,你一定会问:"你才12岁,怎么可能会当妈?"可我说的都是真的,我还在这当妈的过程 中看到了母爱的伟大呢!小Q当猫妈妈了,可还是很 贪玩,善良的我决定上任帮忙

当妈妈必须有"辅助工具"呀。我买了美奶粉、奶瓶、注射器、动物消毒纸巾……我的钱包瘦了一大圈。 是时候展现我的喂奶技术了,"哎呀,你们吃一口

嘛。"刚开始,它们怎么也不肯喝一口奶,我认为可能 是自己喂奶的方法不对,于是到网上拨到详细的 视频学习。可是还是不存,我从早上8点折腾到了中午11点多,折腾的两腿发麻,小猫才喝了一小口! 我终于知道小Q为什么有时喂完奶一瘸一拐地走出窝了,原来当妈不家具呢!

出窝了,原来当妈不容易呢!

出窝了,原来当妈不容易呢! 小Q终于回来了,看见了母亲的小猫激动坏了, 起扑向小Q,而我这位临时妈妈就正式下岗了。

游缙云阁

去缙云阁,任何时间都有它的美。

晨曦已经来了, 鱼肚白的天空中隐着云影, 是那 么绵绸,那么柔软,有娇女的柔,又有棉花糖的软糯。 红红的小半张"饼"露了出来,如220V电灯亮了一点 儿,就是不肯露出那羞答答的脸。此时的缙云阁就像 是上了淡妆的少女,是那样的清纯可爱。

日出过后几个小时,已是晌午了。树苗们成百上 千地排着队,求着小雨点儿快快乐乐到它们的小碗 里。殊不知,天上的小孩儿,故意把两片云朵碰撞在 一起,把整个天地都润了一遍。太阳已经偷偷地逃走 了,里面的盆栽塔松倒显得挺精神。此时的缙云阁就 像是上了浓抹的惊艳少女那样热情奔放。

黄昏初起,天边被染红了,风送来了凉爽。不一 会儿夕阳西下,天空湛蓝的底色上还画了几笔橙色的 荧光。此时的缙云阁就像卸了装的少女,还是那样落 落大方,美丽动人。

缙云阁无论在什么时候都是"淡妆浓抹总相 宜"。从不同角度,不同时间,看缙云阁隐藏着内在之

小记者 麻浩轩

### 爸爸妈妈眼中的我

在爸爸妈妈眼中,我就像《还珠格格》中的小燕子 一样,有一些任性,有一些嚣张,有一些叛逆,有一些 疯狂,整天嘻嘻哈哈遇到风儿就起浪。

是啊,曾经的我常常会和弟弟一起把家里弄得像 龙卷风刮过一样凌乱;我会在妈妈帮我检查作业,指 出错误之处时,置若罔闻,故意再次做错,惹妈妈生 气;我会在开心时抑制不住兴奋的自己,闯出或大或 小的"事故"……

可是,在这个长长的寒假里,我悄悄地变了。刚 开始上网课时,妈妈会守在我的身边,观察我是否认 真听课,笔记有没有记完整……而我却耍些小聪明, 和妈妈斗智斗勇。妈妈在时,上课全情投入;妈妈走 开时,我就玩游戏,刷抖音,或疯跑几圈……

而这一切却在一件事后,变了。那天,妈妈太累 了,头晕得起不了床,可还是不放心我的学习,陪着我 上网课。可我没听一会就借口上厕所溜了。等我再回 到书房时,看到妈妈一边扶着额头,一边认真地听着老 师讲课,并帮我记下注意点。她紧紧锁着的眉头,像两 座小山,压得我透不过气,仿佛在指责我的贪玩与不懂

从此,我暗下决心,一定要改掉身上所有的坏习 惯,成为爸爸妈妈的骄傲。于是,我开始主动自觉地 学习,开始帮妈妈分担家务,开始用心去体会爸妈的 良苦用心,开始帮妈妈做"爱心美食"……

小记者 潘奕辰

#### 美丽的公园

阳春三月,满园的桃花竞相开放,就像落下了百 里的胭脂云。那桃花,有的迎风初绽,嫣然含笑;有的 含苞待放,半藏半露;更多的是白毛茸茸微吐红点的 小花苞。阳光下,清风吹拂着它们的花瓣,如一个个 小精灵在舞蹈。闻着那扑鼻而来的清香,让我陶醉在 桃花的世界里。

夏天,我们徜徉于荷塘。瞧,这朵荷花像害羞的 小姑娘,涨红了脸;咦,那朵荷花还在酣睡呢!微风轻 拂,翠绿的荷叶上无数晶莹剔透的露珠在滚动!荷花 的清丽,荷塘的芳香引来了蝴蝶、蜻蜓和小鸟前来赏 荷。它们时而伫立在荷花上,时而在花间飞舞,令人 羡慕。如果我是它们,那该多好呀……

夏姐姐转了一圈,悄悄地离开了,秋姑娘偷偷地 来了。秋姑娘带上了最心爱的魔法笔,她把枫叶涂成了红色,她把小草涂成了黄色。把满园的菊花涂得五彩缤纷,红的像火,黄的赛金,白的如雪,粉的似霞。

冬天来了,梅花绽放。梅花的花瓣分为五瓣,颜 色各异,漂亮而鲜艳,有红的、有粉的,还有晶莹洁白的。在其它鲜花凋谢的时候,梅花不畏寒冷坚强绽

文,为这寒冷的冬天增添了一片独特的美景。 美丽的公园一年四季芳香四溢,我特别喜欢它。

小记者 赵萌萌